

---

# Protokoll der Fachschaftssitzung ETiT und MEC

**Protokollant** Viktor W., Valentin N.

**Anwesend** Lucas B., Janina K., Viktor W., Julian B., Jan H., Max K., Mario M., Sven W., Richard W., Jenny L., Valentin N.

**Gäste** keine

**Datum** 23.08.2018 18:52–19:16 Uhr

## Tagesordnung

---

<b>1 Aufgaben</b>	<b>1</b>
<b>2 Berichte</b>	<b>1</b>
<b>3 TOP 1 Postfächer (rw)</b>	<b>1</b>
<b>4 TOP 2 BUFTATA (vw)</b>	<b>2</b>
<b>5 Top 3 DLS Kommission (jb)</b>	<b>2</b>
<b>6 TOP 4 Fenster Hiwi (rw)</b>	<b>2</b>
<b>7 Sonstiges</b>	<b>2</b>

---

## 1 Aufgaben

- Die Aufgaben werden dann jetzt als Arbeitskreise mit verantwortlichen Personen hier hineingeschrieben
- Max und Daniel: Umfrage Servicezentrum Bearbeitung von Anonymisierung
- Masi: OWO-Jacken Design
- Mario: Wii-Turnier organisieren (6.9. Wiederaufnahme)
- Alle: Schauen bei den neuen Semestergebühren ob sie für alle gleich sind (nächstes Semester)
- Jan: Mexikaner bringen (im Januar)
- Lucas: ~~Kümmert sich um Goodies der Heag~~
- Max: Über den Alumniverteiler zum Grillen einladen
- Viktor: ~~Mail schreiben, dass in zwei Wochen über die BuFaTa-Zusammensetzung diskutiert wird.~~
- Richard: Mail wegen Fenster schreiben

## 2 Berichte

- Max berichtet, dass wir nun einen Toaster haben.

## 3 TOP 1 Postfächer (rw)

- Unterm Fachschaftsfernseher gibt es Postablagefächer, welche zu Personen gehören, welche bereits nicht mehr in der Fachschaft sind.
- Richard wird ihnen eine Mail schreiben, um sie darauf hinzuweisen, dass ihr Fach abgeschafft wird.
- Kram in Fächern, welche nicht beschriftet sind wird durchgeguckt und eventuell entsorgt.

---

#### 4 TOP 2 BUFTATA (vw)

- Die nächste BuFaTa in Aachen steht an.
- Termin ist der Mittwoch nach Gedern.
- Richard wäre dabei, Lucas auch.
- Die Anmeldung läuft bereits.
- Viktor leitet die Mail weiter.
- Es wurde mal in unserer Sitzung beschlossen, dass Leute, welche nur zum Saufen da hin fahren, ihren Beitrag selbst bezahlen müssen.

#### 5 Top 3 DLS Kommission (jb)

- Julian war jetzt zwei Jahre in der Kommission, die das Deutschlandstipendium vergibt.
- Sie trifft sich meistens zwei Mal im Jahr.
- Der Aufwand ist überschaubar.
- Es wird ein Nachfolger gesucht.
- Max macht es.
- Julian gibt Max Bescheid, wenns was Neues gibt.
  - Es wird weitergegeben, dass Max diese Kommission übernimmt.

#### 6 TOP 4 Fenster Hiwi (rw)

- Im HiWi-Raum ist ein Fenster kaputt.
- Ein Fenster auf dem Gang ist ebenfalls kaputt.
- Richard gibt dem Hausmeister Bescheid.

#### 7 Sonstiges

- Es wird vorgeschlagen einen Ort zu finden wo eine Auswahl aller Stipendien vorgestellt werden soll.
  - Mario kümmert sich drum.
- Das Ganze kann auch zusätzlich auf unserer Webseite platziert werden!